Задача №1
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Визначення опорних реакцій:

[image: image2.png]ZMB:O;RA-11—20-9—4-6-1:0
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[image: image4.png]ZMA:0;7RB'11+20'2+4'6'10:0




[image: image5.png]Rg = 25,45 kH;




Перевірка:

[image: image6.png]=0; —1855+20+4:6—2545=0




Побудова епюри QZ (kH):
[image: image7.png]Qo = 18,55
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Побудова епюри MY (kH·м):
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Задача №2
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Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image22.png]
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Задача №3
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Визначення опорних реакцій:

[image: image25.png]ZM,, = 0; Rycos45°-19—8-21=10




[image: image26.png]R, = 12,5 kH;




[image: image27.png]ZMA:O;RB-l‘)—B-Z:O




[image: image28.png]R; = 0,84 kH;




[image: image29.png]ZF,, = 0;—Hp +12,5sin45°=0




[image: image30.png]Hy = 8,84 kH;




Перевірка:

[image: image31.png]=0; —12,5-cos45°+8+0,84=0




Побудова епюри NX (kH):

[image: image32.png]N, = —12,5-sin45° = —8,84
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Побудова епюри QZ (kH):

[image: image34.png]
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Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image38.png]



[image: image39.png]—8-2=—-16
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Задача №4
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Побудова епюри QZ (kH):

[image: image42.png]Qo
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20




Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image44.png]
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[image: image48.png]MIE = —20-6 — 40+ 20 = —140
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Задача №5
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Визначення опорних реакцій:

[image: image51.png]ZM,,:O;RA-H—A}O—B-Z:O




[image: image52.png]R, = 5,09 kH;




[image: image53.png]ZMA:O;—RB-11—4O+8-9:O




[image: image54.png]R = 2,91 kH;




Перевірка:

[image: image55.png]=0; -5,09+8-291=0




Побудова епюри QZ (kH):

[image: image56.png]Q: = 5,09




[image: image57.png]7= = 5,09
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[image: image59.png]Qs =—291




Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image60.png]



[image: image61.png]M= =5,09-5
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[image: image62.png]=5,09+5—40 = —14,55




[image: image63.png]2,91-2 =5,82
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Задача №6
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Визначення опорних реакцій:

[image: image66.png]ZMB:O;RAJ—B-S:O




[image: image67.png]R, = 5,71 kH;




[image: image68.png]ZMC:O;RD-474078-9+5,71-11:0




[image: image69.png]R, = 12,3 kH;




[image: image70.png]ZM,,:O;Rc-474078-13+5,71-15:0




[image: image71.png]R = 14,59 kH;




Перевірка:

[image: image72.png]=0; —5,71+8— 14,59+ 123 =0




Побудова епюри QZ (kH):

[image: image73.png]Qo = 5,71




[image: image74.png]= = 5,71




[image: image75.png]P =571—-8=-229
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[image: image77.png]P =571-8+14,59 =123




[image: image78.png]Qs =123




Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image79.png]



[image: image80.png]M, =571-2=1142
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[image: image82.png]—123-4+40= —9,2




[image: image83.png]M= =—-123-2+40=15,4
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Задача №7
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Визначення опорних реакцій:

[image: image87.png]ZMA:O; Ry -6+40=0




[image: image88.png]R, = 6,67 kH;




Побудова епюри QZ (kH):

[image: image89.png]Q: = —6,67




[image: image90.png]Qs = —6,67




Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image91.png]
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[image: image94.png]—40+6,67-12 =40




Задача №8

[image: image95.wmf]A

B

0

1

2

3

4

45°

M=40 kH

·

M

M=20 kH

·

M

P=20 kH

14

5

4

R

A

=20 kH

R

B

=40,2 kH

R

C

=11,92 kH

X

Z

45°

C

N

X  

,(kH)

14,14

14,14

11,92

11,92

26,06

26,06

14,14

14,14

Q

Z  

,(kH)

40

40

158

27,68

20

M

Y  

,(kH

·M

)


Визначення опорних реакцій:

Точка D – точка перетину ліній дії реакцій [image: image97.png]


 та [image: image99.png]



[image: image100.png]ZM,, =0; Rc+9—20+40+20cos45°-5 —20sin45°- 14 =0




[image: image101.png]R. = 11,92 kH;




[image: image102.png]ZM‘ =0; —Rz+14+40+20c0s45°- 19—~ 20+11,92-23 =0




[image: image103.png]R; = 40,2 kH;




[image: image104.png]ZF,, = 0; —R, cos 45° + 20sin 45° = 0




[image: image105.png]R, = 20 kH;




Перевірка:

[image: image106.png]= 0; 205in45°— 40,2 + 20 cos 45° + 11,92 = 0




Побудова епюри NX (kH):

[image: image107.png]N; = 20- cos45° =





[image: image108.png]N; = 20-cos45° =





Побудова епюри QZ (kH):

[image: image109.png]Q; = —20-sin45°

14,14
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, —20- sin45°+ 40,2 = 26,06




[image: image112.png]0-cos45°+ 11,92 = 26,06
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P =11,92
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Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image115.png]



[image: image116.png]=40




[image: image117.png]M, =40—20-sin45°- 14 158





[image: image118.png]=20—11,92-4 = —27,68




[image: image119.png]=20




Задача №9
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Побудова епюри QZ (kH):

[image: image121.png]



[image: image122.png]



Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image123.png]



[image: image124.png]



[image: image125.png]M= =8.7+20=76




[image: image126.png]8-11+20=108





Задача №10
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Визначення опорних реакцій:

[image: image128.png]ZMC:O; ~Rp-6+4:2-5=0




[image: image129.png]R, = 6,67 kH;




[image: image130.png]ZMB:O; R,+7—20sin45°-5—-40+4:2:7-6,67-8=0




[image: image131.png]R, = 15,44 kH;




[image: image132.png]ZMA:O; ~R5+7—40+20sin45°-2+4-2-14-6,67-15=0




[image: image133.png]R; = 0,03 kH;




[image: image134.png]ZF,: 0; —Hj + 20 cos 45° = 0




[image: image135.png]Hy = 14,14 kH;




Перевірка:

[image: image136.png]=0; —1544 +20sin45°+0,03—4-2 +6,67 =0




Побудова епюри NX (kH):

[image: image137.png]N, = —20- cos45° = —14,14




[image: image138.png]N; = —20- cos45° = —14,14




Побудова епюри QZ (kH):

[image: image139.png]Qo = 15,44




[image: image140.png]



[image: image141.png]1P = 15,44 —20sin45°= 1,3
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[image: image143.png]P =—6,67+4-2=133




[image: image144.png]Qs = —6,67+4:2





[image: image145.png]Q;, = —6,67




Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image146.png]



[image: image147.png]M, =1544-2=30,88
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[image: image150.png]544-8—20sin45°-6+0,03-1—40
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[image: image152.png]. =6,67-2—4-2.1=534




[image: image153.png]My =6,67-1—4-1:0,5=4,67
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Визначаємо [image: image156.png]


:
[image: image1.wmf]2

5

4

2

0

1

2

3

4

5

6

A

B

P=20 kH

q=4 kH/M

R

A

=18,55 kH

R

Â

=25,45 kH

X

Z

18,55

18,55

1,45

1,45

17,45

8

Q

Z  

,(kH)

37,1

29,85

18,9

8

2

M

Y  

,(kH

·M

)

[image: image158.png]— 6,67
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Задача №11
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Визначення опорних реакцій:

[image: image163.png]ZMA:O; —Rpsin45°-14+8:18+20=0




[image: image164.png]R; = 16,57 kH;




[image: image165.png]ZM,,:O; R, 14+20+8-4=0




[image: image166.png]R, = 3,71 kH;




[image: image167.png]ZF,, = 0; —Hp +16,57cos45° = 0




[image: image168.png]Hy = 11,71 kH,;




Перевірка:

[image: image169.png]=0;371-1657sin45°+8=0




Побудова епюри NX (kH):

[image: image170.png]N, = 11,71
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Побудова епюри QZ (kH):
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Побудова епюри MY (kH·м):

[image: image176.png]



[image: image177.png]=20
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